

seznamy hostinských a výčepníků, nejdéle do 30. listopadu každého roku bezprostředně zemskému úřadu pověřenému súčtováním zemské hudební dávky a obnosy na všeobecném hudebním jimi vybrané současně moravské zemské pokladně.

3. Ke všeobecnému hudebnému smějí se přihlásiti jen osoby, které jsou úředně oprávněny provozovati živnost hostinskou a výčepnickou a tuto živnost též skutečně provozují. Přihlásiti smějí se tudíž pouze majitelé koncesse, provozují-li osobně živnost hostinskou a výčepnickou, neb úředně schválení nájemci, nebo zástupci. Přihláška ke všeobecnému hudebnému jest neplatná, zní-li na jméno obce (jakožto majitelky koncesse), velkostatku, pivovaru, pravovárečného měšťanstva, občanské besedy, tělocvičného nebo pěveckého spolku, ostrostřeleckého sboru atd., pak na jméno živnost výčepnickou osobně neprovozujícího majitele nebo nájemce pivovaru, jakož i dědiců po zemřelém hostinském.

4. Ke všeobecnému hudebnému má se přihlásiti též osoba, která ve své hostinské a výčepnické místnosti má klavír nebo hudební nástroj hrací (polyfon, orchestrion atd.) a hodlá při něm pořádati hudební zábavy nebo taneční zábavy s hudbou.

5. Přihláška ke všeobecnému hudebnému platí jen pro osobu, která se k hudebnému přihlásila. Přenéstí tuto přihlášku na nástupce v živnosti hostinské a výčepnické není tudíž přípustno a nový hostinský, jenž chce v témže roce hudební zábavy nebo taneční zábavy s hudbou pořádati, jest povinen sebe sama dodatečně ke všeobecnému hudebnému přihlásiti; avšak nový hostinský nemusí znova zapravovati všeobecnou hudební dávku, a sice potud, pokud ji snad již při vykonávání živnosti hostinské a výčepnické za dotýčný rok zaplatil.

6. Přihlášky ke všeobecnému hudebnému o hudebních zábavách a tanečních zábavách s hudbou, které se mají v příštím roce pořádati, buďte učiněny nejdéle do 15. listopadu každého roku u městské (obecní) rady, pokud se týče u obecního představenstva, při čemž budiž současně zapraven příslušný dle třídy obnos. Chce-li někdo, jenž již před 15. listopadem b. r. nabytí úředního oprávnění k provozování živnosti hostinské a výčepnické, avšak v predepsané přihlašovací lhůtě se ke všeobecnému hudebnému nepřihlásil, dodatečně nabytí práva k pořádání hudebních zábav neb tanečních zábav s hudbou, jest povinen u městské (obecní) rady, pokud se týče obecního představenstva, podati žádost k zemskému úřadu pověřenému súčtováním zemské hudební dávky. Hodlá-li hostinský (majitel koncesse, nájemce nebo zástupce), který nabytí úředního povolení k provozování živnosti hostinské a výčepnické teprve po 15. listopadu, pořádati hudební zábavy neb taneční zábavy s hudbou, nepotřebuje k tomu povolení, nýbrž má se pouze přihlásiti u městské (obecní) rady, pokud se týče obecního představenstva, které jsou v tomto případě oprávněny přihlášku přijati a tuto dodatečnou přihlášku do rejstříku A zapsati mají. Rejstřík A jest pak dvojmo